



# 不少美女帅哥组团来报名

## 一美女期待遇见“他”，带回家当父亲节“礼物”

本报聊城5月14日讯(记者 凌文秀)“母亲节过了,没能带个人回家很遗憾,希望相亲会上邂逅他,父亲节时能带回家。”14日,一位报名的姑娘感慨说,想带个男朋友回去让老爸高兴一下。当天,不少美女帅哥组团来报名相亲。

“自己不好意思来,就拉上单身的同事一起来了,给彼此壮壮胆。”14日,报名处迎来几拨美女组团报名。在城区一家医院工作的小静身高168cm,是个漂亮姑娘,也是个“宅女”,平时喜欢在家上网听歌,看电视,希望找一位

工作稳定有房子的男士。“我看报纸上那位‘有房子有车子就是没圈子’的男士就很适合她。”陪她来报名的同事打趣说。

“上周日是母亲节,都说我们这个年龄最好的母亲节礼物就是闺女领回个准女婿,儿子带回个准儿媳。”一位报名的姑娘坦言,没给妈妈献上母亲节“礼物”有点遗憾。“父亲节快到了,希望相亲会上邂逅他,父亲节时带回家。”她说,母亲节时回家,母亲看闺女婚事没着落长吁短叹,愁得头发都白了。“找对象也是为了成全父母的爱,适

当的年龄组建个自己的家,也是自己的责任。可我还有点贪心,希望除了完成父母的愿望也能遇到爱情。”她说。

14日中午,两名小伙子组团来报名。“我们单位就在附近,平时太忙了,趁下班时间来报名。”其中一名小伙子说,单位的男孩子比较多,他们的交际圈又窄,父母一直为他们的终身大事着急。下午6点左右,一名男教师也赶来报名。“听说齐鲁晚报相亲会很不错,几个好哥们想组团来报名。”他说早就想报名,今天鼓足勇气一下班就赶了过来。

## 不少老会员“送”来新会员

### 觉得相亲会好,带俩哥们来报名

本报聊城5月14日讯(记者 凌文秀)14日,一些老会员也来到相亲会报名点,给相亲会出谋划策,并带了单身伙伴来报名。

“这次相亲会报名,我又来了,主要是带两个单身哥们报名。”崔先生说,虽然上届相亲会上没能找到合适的对象,但感觉相亲会的形式非常好,很适合他这样工作太忙、交际不广的年轻人。

“上一届相亲会上相

中了几个,后来发现都不太合适。我参加相亲会是想找结婚对象,虽然很多姑娘都不错,但总有些家里兄弟姐妹太多啊,工作不稳定啊,身高不够啊等等条件让我爸妈有话说。”本报相亲会会员崔先生多次报名,跟工作人员聊起来像朋友。看到报名点络绎不绝的报名者和繁忙的热线电话,崔先生说,“这次报名这么火,一定比上一届更火爆,我觉得我这次一定能找到。”

## 一对有情人订婚报喜

本报聊城5月14日讯(记者 凌文秀)“我们想取消会员资格,我们已经订婚了。”14日,一对会员来到本报编辑部报喜,她与现任男友在本报情人节相亲会上相识,两人已经见过家长并订婚。

“我们不希望我俩的事情太公开,只想给报社报个喜,表示一下感谢。”他们说他们都相过很多次亲,最终相亲会上选择了彼此。

本报温馨提示本报相亲会会员,如果您已不再单身,请拨打8451234或到报名点取消会员资格。本届公益相亲会依然采取会员制,报名者可成为会员,不用再报名就可直接参与本报以后的每场相亲会。不过,您一旦脱离单身,要记得来本报解除会员身份,不然您的相亲信息还会出现在以后的相亲会上。如发现报名者信息不实,主办方立即取消其会员资格。

本届相亲会本报牵

手聊城交运一汽——大众4S店,如会员相亲成功要结婚,将获得六辆婚车车队服务。相亲会不收取任何费用,继续欢迎单身男女前来报名,同时欢迎大型企业事业单位员工集体报名。

本届相亲会已经开始报名,截止时间及活动时间、地点请随时关注本报,建议您及早报名。本届相亲会不收取任何费用,城区范围内超过10人团体报名的,可拨打本报热线电话8451234,本报工作人员上门登记相亲信息。

报名时需出示身份证、5寸或7寸个人靓照1张(最好是电子版)。如亲友代报名,则需要提供报名者的相关信息和代报名者身份证。

报名地点:齐鲁晚报·今日聊城编辑部(兴华路与向阳路路口西北角2楼)。市内乘4、26、345或235路公交车到“明康房产”站下车即可  
报名电话:8451234

## 期待生日

14日,高唐宝宝韩皓轩来本报报名,他期待和其他齐鲁晚报宝宝一起过生日。本报征集30位今日聊城创刊当天(2009年6月18日)出生的齐鲁晚报宝宝,欢迎报名。

本报记者  
凌文秀 摄



相识相知相爱

## 我与齐鲁晚报不解缘



校园时代里,我结识了《齐鲁晚报》,与之结下了不解之缘。

工作岗位和生活环境几多变更,但喜欢读书看报的习惯没有丢,对写作的热情也没有减。伴随着你的成长壮大,我也不断地成熟坚强。风雨中我们也经历了相识、相知、相爱的过程。

我和《齐鲁晚报》的相识是一种缘分,高中时我对文字十分热爱,有一次在传达室看到了《齐鲁晚报》,那时就被图文并茂、内容丰富的你所深深吸引。那时候觉得,能有空溜到传达室去看下晚报就是最快乐、最幸福时光了。

再说相知,一路我们如知己一般。在看到令我感动的话语和产生共鸣的情节时,我都会摘记下来,反复地品味,不断地推敲、琢磨,用心体会。也常常找个安静的地方,铺开稿纸,提笔伏案倾诉自己的心迹,报道单位发生的新人新事,发表对某项工作的看法。回顾我的写作之路,有过希望,有过失

落,慢慢地,我的作品频频出现在报纸上。虽然是小小的“萝卜条”和“豆腐块”,但对我却是莫大鼓舞和鞭策。

相爱,是因为你“货真价实”,让我受益匪浅。“广闻楼”、“海言阁”、“水城资讯”等栏目我都很喜欢。每次我都认真、细致地研读。这些栏目很贴近日常生活。

饮水思源,我对你的感激之情难以言表。作为《齐鲁晚报》的一名忠实读者,我深知以后的路还很长,读你的兴趣不减,为你写稿的热情不减。相信有你的陪伴,我不会寂寞,愿许三多“不抛弃,不放弃”的信条件你我前行。  
(聊城市公安局武警支队 柳凤春)

# 破茧三周年



征集《今日聊城》同岁宝宝  
“我与齐鲁晚报”大型征文活动

“社区大讲堂”系列主题活动  
《今日聊城》三周年相亲会第二季